Политика использования файлов cookie компании "WEB SOLUTIONS AND SERVICES LIMITED"

1. Введение.

Компания "WEB SOLUTIONS AND SERVICES LIMITED" (далее — "мы", "нас", "наш") стремится обеспечить прозрачность в использовании файлов cookie на нашем веб-сайте вставьте URL веб-сайта. Настоящая политика поможет вам понять, что такое файлы cookie, как мы их используем и какие выборы у вас есть.

2.Что такое файлы cookie?

Файлы cookie — это небольшие текстовые файлы, которые веб-сайты могут использовать, чтобы сделать пользовательский опыт более эффективным. Закон гласит, что мы можем хранить файлы cookie на вашем устройстве, если они строго необходимы для работы этого сайта. Для всех остальных типов файлов cookie нам нужно получить ваше разрешение.

- 3. Какие виды файлов cookie мы используем?
- 3.1 Необходимые cookie.

Эти файлы соокіе необходимы для работы веб-сайта и не могут быть отключены в наших системах. Они устанавливаются только в ответ на действия, совершаемые вами, которые являются запросом на услуги, такие как установка ваших предпочтений конфиденциальности, вход в систему или заполнение форм. Вы можете настроить свой браузер на блокировку или предупреждение о таких файлах cookie, однако некоторые части сайта могут тогда не работать. 3.2 Аналитические/Производительные cookie.

Эти файлы соокіе позволяют нам подсчитывать посетителей и источники трафика, чтобы мы могли измерять и улучшать работу нашего сайта. Они помогают нам понимать, какие страницы наиболее и наименее популярны, и видеть, как посетители передвигаются по сайту. Все информации, собираемые этими файлами соокіе, агрегируются и, следовательно, анонимны. 3.3 Функциональные cookie.

Эти файлы cookie позволяют предоставлять расширенные функции и персонализацию, такие как видео и чат в прямом эфире. Они могут быть установлены нами или сторонними поставщиками, услуги которых мы добавили на наши страницы. Если вы не разрешите эти файлы cookie, некоторые или все эти функции могут работать некорректно.

3.4 Целевые/Рекламные cookie.

Эти файлы соокіе могут быть установлены через наш сайт нашими рекламными партнерами. Они могут быть использованы этими компаниями для создания профиля ваших интересов и показа соответствующих рекламных объявлений на других сайтах. Они не хранят личные данные напрямую, а основаны на уникальной идентификации вашего браузера и интернетустройства. Если вы не разрешите эти файлы соокіе, вы будете видеть менее целенаправленную рекламу.

4. Управление файлами cookie.

Вы можете управлять вашими настройками файлов cookie через вставьте механизм настройки cookie, например, "настройки cookie" в футере сайта. Также вы можете настроить ваш браузер на блокировку или предупреждение о файлов cookie по вашему выбору. Однако, если вы используете настройки браузера для блокировки всех файлов cookie (включая необходимые), это может повлиять на ваш доступ к сайту или его функциональность.

5. Изменения в нашей политике использования файлов cookie.

Мы можем обновить нашу политику использования файлов cookie время от времени. Любые изменения, которые мы могли бы сделать в будущем, будут опубликованы на этой странице.

6. Контактная информация

Если у вас есть вопросы относительно нашего использования файлов cookie, пожалуйста, свяжитесь с нами через email - support @programforu.com

Последнее обновление: 25.11.2023